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HYUNDAI VENUE CHÍNH THỨC RA MẮT THỊ TRƯỜNG VIỆT NAM
Hà Nội, ngày 16/12/2023, trong không khí tưng bừng đêm nhạc EDM, Hyundai Venue chính thức xuất hiện trên sân khấu và ra mắt thị trường Việt Nam. Venue được sản xuất và phân phối tại Việt Nam với 2 phiên bản cùng giá bán lẻ khuyến nghị từ 539 triệu (đã bao gồm thuế VAT).
Hyundai Motor với dải sản phẩm SUV nổi bật với sức mạnh, tiện nghi đã khẳng định được chất lượng trên toàn cầu, trong đó có những cái tên đã trở thành lựa chọn hàng đầu trong phân khúc như Hyundai Santa Fe, Hyundai Tucson hay Hyundai Palisade. Để đáp ứng được tốt hơn phân khúc khách hàng cần sự tiện dụng nhỏ gọn khi di chuyển trong đô thị, nhưng cũng đủ tiện nghi và mạnh mẽ trên những cung đường dài, Hyundai Venue ra đời và ngay lập tức chinh phục được thị trường SUV đô thị trên thế giới.
Hyundai Venue ra mắt lần đầu tiên tại New York Motorshow 2019, và phiên bản cải tiến nâng cấp được giới thiệu vào năm 2022. Chiếc xe gây ấn tượng về thiết kế cá tính, được trang bị những tiện nghi hiện đại cùng những công nghệ ứng dụng hàng đầu. Nhằm đáp ứng được nhu cầu về một chiếc xe đủ nhỏ gọn song cũng đủ mạnh mẽ di chuyển trong nhiều điều kiện vận hành, Hyundai Thành Công đã giới thiệu chiếc Hyundai Venue phiên bản mới nhất đến với người tiêu dùng Việt Nam, đồng thời hoàn thiện dải sản phẩm SUV của mình đủ các phân khúc.
Thiết kế ngoại hình cá tính sắc nét
Hyundai Venue sở hữu thiết kế ấn tượng với điểm nhấn phía trước là lưới tản nhiệt kích thước lớn tạo hình thác nước Cascading Grill theo phong cách Parametric Dynamic mang dấu ấn của mẫu xe đàn anh Palisade. Cụm đèn chiếu sáng dạng Projector LED được thiết kế tách cụm mới, đặc trưng bởi đường nét sắc sảo và tinh tế. Đèn định vị ban ngày DRL (Daytime Running Light) của xe được thiết kế bao quanh cụm đèn pha tạo nên nét độc đáo cho xe. Cản trước được sơn màu bạc, tạo nên vẻ hiện đại năng động.
Chiếc xe sở hữu kích cỡ nhỏ gọn với kích thước chiều Dài x Rộng x Cao lần lượt 3.995 x 1.770 x 1.645 (mm). Khoảng sáng gầm xe đạt 195mm cùng chiều dài cơ sở 2.500 mm. Xe được trang bị bộ lazang 16 inch trên cả 2 phiên bản với thông số lốp 215/60R16. Venue cũng được trang bị thanh giá nóc, giúp tăng thêm vẻ mạnh mẽ đồng thời dễ dàng phát huy công năng khi cần chở đồ có kích thước lớn mà khoang hành lí không chứa đủ.
Thân xe được thiết kế tối giản với 1 đường dập ngang hông, giúp gia tăng vẻ khỏe khoắn, năng động. Cụm đèn hậu mang phong cách thiết kế trending hiện nay với dải LED kéo ngang đuôi xe. Các chi tiết đèn hậu mang phong cách tạo hình chi tiết dạng pixel tương đồng như các thiết kế xe điện đương đại của Hyundai. 
Nội thất hiện đại dễ sử dụng
Hyundai Venue sở hữu không gian nội thất hiện đại với khả năng tối ưu không gian vượt trội trong phân khúc, giúp chủ nhân dễ dàng sử dụng các chức năng trên xe. Xe được trang bị ghế ngồi bọc da pha nỉ, đem đến cảm giác dễ chịu khi sử dụng cũng như khả năng chịu được thời tiết khắc nghiệt. 
Bảng taplo xe nổi bật với màn hình đa thông tin và màn hình giải trí cảm ứng 8 inch điều khiển đa chức năng nằm ở vị trí trung tâm, tích hợp camera lùi. Màn hình của xe hỗ trợ đầy đủ kết nối Android Auto, Apple Carplay, Bluetooth cũng như bản đồ dẫn đường được Hyundai Thành Công phát triển riêng dành cho thị trường Việt Nam. Đặc biệt Venue cũng trang bị cổng sạc dạng USB Type-C tiện dụng nhất hiện nay với khả năng sạc nhanh trên cả hàng ghế phía trước và phía sau. Người dùng có thể hài lòng với hệ thống âm thanh 6 loa theo xe đạt chất lượng tốt.
Hyundai Venue đươc trang bị nút bấm khởi động Start/Stop Engine cùng chìa khóa thông minh tích hợp khởi động từ xa. Hệ thống điều hòa tự động với khả năng làm mát nhanh và sâu, kết hợp cùng cửa gió cho hàng ghế sau đem đến không gian dễ chịu cho cả người lái và hành khách. Hệ thống nhiệt độ được hiển thị đẹp mắt trên Vô lăng xe tích hợp các nút điều khiển thông số cài đặt, chuyển nhạc, nhận cuộc gọi đảm bảo tính tiện lợi và an toàn khi vận hành.
Đồng hồ thông tin của Venue được thiết kế dạng LED Digital giúp hiển thị các thông số một cách trực quan, đồng thời có thể thay đổi giao diện theo chế độ lái. Xe được trang bị điều khiển hành trình, giới hạn tốc độ MSLA, cảm biến áp suất lốp TPMS, đèn chiếu sáng tự động… đem đến một không gian tiện nghi bậc nhất trong phân khúc.
Sức mạnh vượt trội trong phân khúc
Hyundai Venue được trang bị động cơ I3 Kappa 1.0 Turbo GDI cho công suất tối đa 120 mã lực tại 6.000 vòng/phút, momen xoắn cực đại 172Nm tại 1.500 ~ 4.000 vòng/phút. Động cơ được  phát triển ở Trung Tâm Kỹ Thuật của Hyundai tại châu Âu sử dụng  van cửa xả (waste-gate) điều khiển điện để tối ưu hoá dòng chảy, đồng thời cải thiện mô-men xoắn ở vòng tua thấp và độ nhạy của bướm ga; cùng với bộ phun xăng áp suất lên tới 200 bar, nhằm tăng hiệu quả sử dụng nhiên liệu và giảm lượng khí thải. 
Hyundai Venue được trang bị hộp số đi kèm là loại ly hợp kép 7 cấp đem đến khả năng chuyển số nhanh với phong cách thể thao. Đặc biệt, Venue được trang bị Drive Mode với 3 chế độ lái Normal - Eco - Sport giúp đáp ứng đa dạng các điều kiện vận hành khác nhau.
Hệ thống an toàn bảo vệ tối đa hành khách
Hyundai Venue được trang bị đầy đủ các tính năng an toàn cao cấp:
· Hệ thống chống bó cứng phanh ABS
· Hệ thống phân bổ lực phanh điện tử EBD
· Hệ thống hỗ trợ lực phanh BA
· Hệ thống cân bằng điện tử ESC
· Hệ thống khởi hành ngang dốc HAC
· Hệ thống kiểm soát thân xe VSM
· Hệ thống an toàn 6 túi khí
· Hệ thống camera và cảm biến lùi
· Hệ thống chống trộm Immobilizer
Venue được trang bị hệ thống khung xe với vật liệu chịu lực cao, được bổ sung thêm thành phần thép cường lực AHSS tới 65%, giúp hấp thụ lực tác động trong tình huống va chạm, đảm bảo an toàn cho toàn bộ hành khách ngồi trong xe.
Hệ thống khung gầm của Venue được tăng cường khả năng xử lý N.V.H (Noise - Vibration - Harshness) ấn tượng khi giảm độ ồn, rung bằng các giải pháp thêm các ngăn tiêu âm trên cánh cửa, tăng độ cứng ở các cụm panel và sàn xe. Hệ thống lái cũng được cải tiến, giúp gia tăng độ chính xác cũng như khả năng phản hồi tốt hơn, đem đến cảm giác thú vị mỗi khi cầm lái.
Hyundai Thành Công phân phối 2 phiên bản khác nhau cùng 6 lựa chọn màu sắc: Trắng, Bạc, Đỏ, Xanh dương, Đen và Xám kim loại. Xe được hưởng chế độ bảo hành 5 năm hoặc 100.000km tùy điều kiện nào đến trước.
Mức giá bán lẻ từng phiên bản:
· Hyundai Venue 1.0 T-GDi: 539 triệu VNĐ
· Hyundai Venue 1.0 T-GDi Đặc biệt: 579 triệu VNĐ
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Thông tin tham khảo:
Thành lập năm 1999, đến nay TC Group (Tập đoàn Thành Công) đã có 24 năm đồng hành cùng ngành công nghiệp ô tô tại Việt Nam, với định hướng đóng vai trò quan trọng trong chuỗi cung ứng toàn cầu trong lĩnh vực sản xuất và phân phối ô tô, cung cấp phụ tùng và linh kiện ô tô chuyên nghiệp.
Năm 2009, TC Group chính thức ký kết hợp tác cùng Hyundai Motor trong mảng sản xuất, phân phối ô tô du lịch tại thị trường Việt Nam. Cùng hàng loạt các hợp tác mở rộng sản xuất, phân phối, liên doanh cùng Hyundai Motor, TC Group đã đưa thương hiệu Hyundai trở thành một trong những thương hiệu hàng đầu tại Việt Nam với rất nhiều thành quả đáng tự hào. Các mẫu xe do Hyundai Thành Công sản xuất và phân phối luôn được khách hàng và thị trường đón nhận cũng như chiếm lĩnh trong từng phân khúc.
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