VinFast VF 7 là một trong những mẫu xe nhận được nhiều đánh giá tích cực trên thị trường ô tô dịp cuối năm. Thiết kế lấy cảm hứng từ ngành hàng không – vũ trụ, đậm nét hiện đại, VF 7 khiến nhiều khách hàng chốt đơn ngay khi mở bán. Đằng sau thiết kế lay động cảm xúc của VF 7 là câu chuyện đầy thú vị của Torino Design, với hàng chục nghìn giờ làm việc như chia sẻ của ông Paolo Smeriglio, Trưởng bộ phận Quản lý Dự án tại Studio Torino Design.
 
“Những mẫu xe concept khiến nhiều người cất tiếng ‘wow’ nhưng thường không được sản xuất, VF 7 sinh ra để thỏa mãn ước mơ đó khi giữ cái hồn của thiết kế ý tưởng trên xe thương mại”, ông Paolo Smeriglio, Trưởng bộ phận Quản lý Dự án tại Studio Torino Design (Ý), lần đầu tiết lộ về thiết kế VinFast VF 7.
 
Bên cạnh đó, để chào đón năm Giáp Thìn 2024, VinFast tung ra thị trường phiên bản VF 7 màu đặc biệt Hoả Long Độc Bản – Dragon Forged. Số lượng xe cho phiên bản này giới hạn ở 68 chiếc, được đánh số thứ tự theo công nghệ đặc biệt dành riêng cho chủ sở hữu. VF 7 Dragon Forged chính thức nhận đặt cọc vào ngày 1/1/2024, giá bán tăng 6,8 triệu đồng so với VF 7 Plus.
 
Rồng lửa, biểu tượng của một thế giới đầy năng lượng và đam mê không ngừng. Không gian của Rồng lửa huyền bí, thách thức, song đầy lôi cuốn, thôi thúc cảm hứng chinh phục mãnh liệt. Sức sống cuộn chảy của Rồng lửa là sự hoà quyện tự nhiên giữa ánh sáng lửa thiêng với nguồn năng lượng của bóng đêm bất tận. Trong thế giới của Rồng lửa, năng lượng không biên giới, mạnh mẽ và đầy quyền năng, thách thức mọi bản lĩnh chinh phục và dẫn lối bởi đam mê.
 
VF 7 - Hoả long độc bản - là biểu tượng của sự đam mê và lòng kiêu hãnh. Là sự lựa chọn những người kiếm tìm sự độc đáo và đẳng cấp, VF 7 Hoả Long Độc Bản thực sự là biểu tượng của vẻ đẹp khác biệt và sức mạnh vô song. Với số lượng giới hạn chỉ 68 chiếc, VF 7 Hoả Long độc bản dành cho những người kiên định, bản lĩnh, đam mê và tràn đầy nhiệt huyết.Không chỉ là chủ nhân của một chiếc xe, bạn là duy nhất, độc đáo, khác biệt, tự hào với tinh thần làm chủ.
 
Năm mới Giáp Thìn mang theo ý nghĩa của sự sáng tạo và đổi mới không ngừng, với nguồn năng lượng mạnh mẽ của sự tự tin và ý chí kiên cường. Đây là thời điểm tuyệt vời để sở hữu VF 7 - Hoả Long Độc bản, nơi bạn luôn toả sáng như Rồng lửa, luôn là phiên bản độc đáo của chính mình, bứt phá mọi giới hạn với lòng kiêu hãnh của bản lĩnh tiên phong để năm mới ngập tràn thành công và hạnh phúc.

