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Số: 47 - HVN/2024
                                                                    	Hà Nội, ngày 11 tháng 7 năm 2024
[bookmark: _Hlk171319348]Honda Việt Nam giới thiệu thiết kế mới dòng xe Wave Alpha phiên bản Cổ điển 
và màu mới mẫu xe Super Cub C125 

Tại Việt Nam, xe máy từ lâu đã ăn sâu vào cuộc sống của người dân và xe số vẫn luôn là một trong những lựa chọn hàng đầu với lịch sử và truyền thống mạnh mẽ. Được ưa chuộng bởi những điểm nổi bật về tính ứng dụng thực tế như độ bền, dễ dàng điều khiển, khả năng di chuyển tốt trên mọi loại địa hình, nhưng ở Việt Nam, lý do chọn xe số không chỉ có vậy. Cho đến ngày nay, rất nhiều bạn trẻ chọn xe số như một phụ kiện thời trang, thể hiện cá tính độc bản của mình. Từ đó mà không chỉ là những chiếc xe rất thân thuộc trong cuộc sống người Việt, huyền thoại Super Cub còn đại diện cho lịch sử và văn hóa, là biểu tượng của sự thành đạt và đẳng cấp khác biệt của chủ sử hữu, trong khi Wave Alpha gắn liền với năng lượng và tinh thần sống động của tuổi trẻ.
Trân trọng và tri ân những tình cảm đặc biệt của người dân Việt Nam với xe số, Công ty Honda Việt Nam (HVN) đã giới thiệu Wave Alpha phiên bản Cổ điển vào năm 2023 và đã nhận được sự yêu mến, ủng hộ của nhiều khách hàng, đặc biệt là các bạn trẻ phong cách. 
Tiếp nối thành công đó, ngày 11 tháng 7 năm 2024, HVN ra mắt hai bản thiết kế mới của Wave Alpha phiên bản Cổ điển và màu mới của mẫu Super Cub C125. Bằng cách kết hợp phong cách cổ điển và hiện đại, những thay đổi này mang đến cho khách hàng một bộ sưu tập màu sắc hoài cổ đa dạng và đầy thú vị, nhiều lựa chọn hơn để thể hiện cá tính bản thân. Từ đó, HVN mong muốn vun đắp tình yêu và niềm tự hào khi sở hữu một chiếc xe số cổ điển, tôn vinh giá trị lịch sử và huyền thoại của dòng xe này, đồng thời thu hút những thế hệ người đam mê mới.
Wave Alpha phiên bản Cổ điển – Bộ sưu tập màu đa dạng mang “Chất chơi thời đại”
Wave Alpha phiên bản Cổ điển 2025 mới lạ với hai màu Xám và Xanh, gam màu trầm đặc trưng trong bảng màu Retro, gợi nhớ về vẻ đẹp hoài cổ của quá khứ. Một chiếc Wave Alpha phiên bản Cổ điển màu Xám là sự lựa chọn hoàn hảo cho những bạn trẻ theo đuổi phong cách hoài cổ nhưng vẫn năng động, trẻ trung, tươi mới. Trong khi đó, bản màu Xanh hứa hẹn sẽ thu hút các chàng trai, cô gái thời trang, sành điệu. Thiết kế khéo léo kết hợp chỉ một tông màu chủ đạo trên mỗi bản Xanh - Xám, với yếm xe được phối màu nhạt hơn so với thân xe, tạo ra sự tập trung, ấn tượng người nhìn, nổi bật nhưng vẫn hài hòa giữa cổ điển và thời thượng. 
Bộ tem mới với logo "Wave Alpha" mang kiểu chữ retro cách điệu cùng sắc xám nhạt, nổi bật trên thân xe. Sự kết hợp hoàn hảo giữa phông chữ và màu tem giúp người dùng khoe trọn vẻ đẹp hoài cổ mà vẫn mang tính hiện đại. Wave Alpha phiên bản Cổ điển chính là người bạn đồng hành cho thế hệ trẻ tự tin thể hiện phong cách và sự năng động của mình.
Bên cạnh những gam màu cá tính, Wave Alpha phiên bản Cổ điển duy trì thiết kế nhỏ gọn đặc trưng, cân đối với vóc dáng của người Việt, từ đó đem lại sự thuận tiện và linh hoạt cho người dùng, phục vụ đa dạng mục đích trong cuộc sống hàng ngày. 
Tiếp tục được trang bị động cơ 110cc bền bỉ, dòng xe Wave Alpha sở hữu khả năng vận hành tốt với công suất tối đa 6,12kW tại 7.500 vòng/phút và mô-men xoắn cực đại 8,44Nm tại 5.500 vòng/phút mà vẫn đảm bảo tiết kiệm nhiên liệu tối ưu. Bên cạnh đó, các tiện ích giúp tăng sự thuận tiện và an toàn cho người dùng vẫn được duy trì, bao gồm: hệ thống đèn hiển thị trên mặt đồng hồ nổi bật và các thông số trên mặt đồng hồ được bố trí hợp lý; hệ thống đèn chiếu sáng phía trước luôn bật sáng khi xe vận hành đảm bảo tầm nhìn tốt nhất cho người lái; ổ khóa đa năng 3 trong 1 gồm khóa điện, khóa cổ và khóa từ với nắp đậy có khả năng chống rỉ sét, dễ dàng sử dụng.
[bookmark: _Hlk170289974]Super Cub C125 - Diện mạo cổ điển hoàn hảo trong màu mới thời thượng, tạo sức hút bất biến của “Huyền thoại đương đại”
Thân xe Super Cub C125 giữ nguyên thiết kế hình chữ S với những đường cong mềm mại đặc trưng và được nâng cấp mức độ hoàn thiện tinh xảo, tạo nên vẻ thanh lịch, cổ điển mà không kém phần hiện đại. 
Thiết kế Super Cub C125 càng trở nên đặc sắc với màu mới thời thượng, mang lại sự tươi mới và phong cách riêng biệt cho từng cá nhân. Lấy cảm hứng từ màu sắc của chiếc Super Cub C100 đầu tiên, phiên bản 2025 bổ sung màu Xanh Trắng hoàn toàn mới. Lớp sơn nhũ ánh kim màu xanh cổ điển mang cảm giác hoài niệm mà sang trọng, đan xen tinh tế với các mảng ốp sơn trắng, cùng yên xe màu đỏ lạ mắt, tạo ấn tượng tổng thể cao cấp, mới mẻ và đầy cuốn hút. 
Bên cạnh màu mới, phiên bản tiêu chuẩn vẫn tiếp tục duy trì màu Xanh Xám cổ điển, nhẹ nhàng, đậm chất nghệ thuật và sành điệu. Trong khi đó, phiên bản đặc biệt vẫn là màu Đen nhám tạo sức hút bí ẩn, cao cấp ngay từ ấn tượng đầu tiên. 
Động cơ của Super Cub được mạ crom và phủ một lớp sơn nhũ bóng bẩy, tạo nên điểm nhấn sang trọng và khác biệt so với các mẫu xe số thông thường. Ngoài ra, từng chi tiết nhỏ trên chiếc xe đều được chú trọng hoàn thiện ở mức độ cao nhất để biến mỗi chiếc Super Cub C125 trở thành một "người bạn" đồng hành đẳng cấp. 
Bên cạnh thiết kế huyền thoại, Super Cub vẫn sở hữu động cơ 125cc kết hợp với hệ thống phun xăng điện tử PGM-FI bền bỉ trứ danh cùng tiện ích vượt trội xứng tầm đẳng cấp “Siêu xe số”. 
Khóa thông minh được trang bị gồm 3 chức năng: cảnh báo chống trộm, xác định vị trí xe và khởi động hệ thống điện. Hệ thống này không chỉ giúp người dùng khởi động xe dễ dàng, tiện lợi mà còn mang lại sự an tâm khi sử dụng. 
Đèn pha tròn cổ điển của Super Cub C125 được trang bị hệ thống đèn LED hiện đại, đèn phía trước luôn sáng, đảm bảo cho người lái có tầm nhìn tốt đồng thời giúp nâng cao khả năng hiện diện của xe khi lưu thông trên đường phố, từ đó giúp cho các phương tiện khác dễ dàng quan sát và phòng tránh va chạm.
Mặt đồng hồ cơ kết hợp màn hình LCD hiển thị đầy đủ các thông số liên quan đến tốc độ, mức nhiên liệu, quãng đường đã đi và đèn báo tín hiệu, giúp người lái dễ dàng quan sát khi di chuyển trên đường.
Với mong muốn nâng cao trải nghiệm cho khách hàng khi sử dụng, Super Cub C125 được trang bị bộ yên sử dụng chất liệu Urethane cao cấp, độ dày lớn, mang lại cảm giác ngồi êm ái. 
Wave Alpha Retro và Super Cub C125 2025 sẽ được chính thức bán ra thị trường từ ngày 23 tháng 7 năm 2024 thông qua hệ thống Cửa hàng Bán xe và Dịch vụ do Honda Ủy nhiệm (HEAD) trên toàn quốc với chế độ bảo hành 3 năm hoặc 30.000 km (tùy theo điều kiện nào đến trước) với giá bán lẻ đề xuất như sau:
	Tên

	Phiên bản
	Màu sắc

	Giá bán lẻ đề xuất (đã bao gồm 8% thuế GTGT)
	Giá bán lẻ đề xuất (đã bao gồm 10% thuế GTGT)

	Wave Alpha
	Cổ điển
	Xám (mới)
Xanh (mới)
Xám trắng
	18.939.273
	19.290.000

	Super Cub C125

	Đặc biệt
	Đen
	87.273.818
	88.890.000

	
	Tiêu chuẩn
	Xanh dương
[bookmark: _GoBack]Xanh xám
	86.292.000
	87.890.000



*Theo Nghị định 72/2024/NĐ-CP quy định về chính sách giảm thuế giá trị gia tăng (gọi tắt là thuế VAT) theo Nghị quyết 142/2024/QH15, thuế VAT 8% sẽ tiếp tục được áp dụng từ ngày 01/07/2024 đến hết ngày 31/12/2024 đối với hàng hóa đang áp dụng mức thuế suất 10%, trừ một số nhóm hàng hóa, dịch vụ.
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