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Hyundai Accent thế hệ mới ra mắt tại Việt Nam: To hơn, rộng hơn, động cơ lớn hơn
Hyundai Thành Công Việt Nam (HTV) chính thức giới thiệu mẫu xe sedan Hyundai Accent thế hệ thứ 6 với nhiều khác biệt; To hơn, động cơ lớn hơn cùng 4 phiên bản, với giá bán từ  439 triệu đồng đến 569 triệu đồng.
Chiếc sedan hạng B này vẫn được lắp ráp tại nhà máy của Hyundai Thành Công tại Ninh Bình và thế hệ thứ 6 này được coi là thay đổi nhiều nhất từ trước đến nay, không chỉ với thiết kế hoàn toàn mới, hệ thống khung gầm thay đổi mà chiếc xe này cũng có động cơ mới – lớn hơn, đi kèm công nghệ hiện đại tân tiến nhất - hệ thống hỗ trợ lái chủ động Hyundai SmartSense.
Với 4 phiên bản, Hyundai Accent thế hệ thứ 6 có giá bán từ 439 triệu đồng đến 569 triệu đồng. Và mặc dù tung ra nhiều phiên bản với một danh sách dài các trang thiết bị mới (cho dù chưa chắc tất cả đều phù hợp với một mẫu xe hạng B), nhưng HTV cũng không bỏ qua phân khúc khách hàng vận tải hành khách, với việc duy trì một phiên bản thực dụng nhất (1.5 MT - nên mới có giá bán chỉ 439 triệu đồng) để cạnh tranh với các đối thủ khác, đặc biệt là Toyota Vios. 
Cuộc cạnh tranh giữa hai mẫu xe hạng B này đang so kè khá khốc liệt khi mà trong tháng 4/2024 vừa qua, Hyundai Accent (phiên bản cũ) bán ra 848 xe, đứng sau đối thủ Toyota Vios (với 923 xe bán ra) nhưng vẫn nếu tính từ đầu năm, mẫu xe Hàn Quốc này vẫn đứng trên đối thủ Nhật Bản hơn 400 xe (đạt gần 3.100 xe).
Ngoài thiết kế mang tính nhận diện với triết lý thiết kế "Sensuous Sportiness" mới nhất của hãng xe Hàn Quốc, Hyundai Accent thế hệ mới khá gần gũi với mẫu xe phân khúc hạng C là Elanta; thể thao, hiện đại và nam tính hơn, không những vậy Accent còn mang những dấu ấn nhận diện khác biệt; đèn nhận diện led ban ngày, cụm đèn hậu, cột C thiết kế mang đường nét của dòng fastback…
Bên trong xe, Hyundai Accent thế hệ mới xuất hiện màn hình đôi phục vụ cho bảng đồng hồ và hệ thống giải trí, thiết kế này được nằm trên một mặt dưỡng gấp khúc tập trung về phía người lái khá mạnh mẽ chứ không uốn cong điệu đà như các mẫu xe khác. 
Bộ ghế bọc da (trên phiên bản Cao cấp và Đặc biệt) đi kèm tính năng thông gió, hệ thống bản đồ phát triển riêng cho thị trường Việt Nam… Hyundai Accent thế hệ mới còn gây ngạc nhiên với hệ thống lẫy chuyển số trên tay lái, hệ thống khởi động từ xa, sạc không dây và kết nối Apple Carplay/Android Auto không dây sẽ là những trang bị được người tiêu dùng Việt Nam khá quan tâm vào thời điểm này.
Ngoài việc thay đổi về kích thước, hệ thống khung gầm theo hướng lớn hơn, rộng hơn… Hyundai Accent thế hệ mới cũng từ bỏ động cơ 1.4 MPI cũ để chuyến sang thế hệ động cơ Smartstream G 1.5L mới cho công suất 115 mã lực tại 6.300 vòng/phút và momen xoắn cực đại 144Nm tại 4.500 vòng/phút. Accent thế hệ thứ sáu vẫn sử dụng hệ thống dẫn động cầu trước cùng lựa chọn hộp số sàn 6 cấp hoặc hộp số tự động vô cấp iVT.
Hệ thống an toàn hàng đầu trong phân khúc
All New Accent được ứng dụng hệ thống khung gầm mới với 58,4% HSS (AHSS 28%, UHSS 11.3%, dập nóng 2.3%). UHTSS là loại thép cao cấp hàng đầu hiện nay với đặc tính chống biến dạng với độ bền kéo đạt 1.650 MPa. Thành phần thép UHTSS được sử dụng ở những vùng bảo vệ quan trọng cho cabin, nhằm đảm bảo an toàn cho hành khách trong tình huống va chạm. Các bộ phận khác của khung xe cũng được sử dụng thép cường độ cao AHSS (chiếm 28%, có độ bền kéo đạt 1.000 Mpa) cùng các thành phần vật liệu chất lượng cao khác. Những cải tiến trên tạo nên giúp cho Accent tăng cường an toàn khi va chạm, đồng thời giảm các chi tiết không cần thiết, giúp tiết kiệm nhiên liệu và mang lại cảm giác lái tốt hơn. Hệ thống khung gầm mới này trên Accent giúp xe đạt tiêu chuẩn an toàn 5 sao của hệ thống Global NCAP.
All New Accent được trang bị đầy đủ những công nghệ an toàn tiêu chuẩn: chống bó cứng phanh ABS, hỗ trợ phanh khẩn cấp BA, phân phối lực phanh điện tử EBD, cân bằng điện tử ESC, khởi hành ngang dốc HAC, hệ thống kiểm soát lực kéo TCS, hệ thống quản lí thân xe VSM cùng hệ thống an toàn 6 túi khí. 
Bên cạnh đó, hệ thống an toàn thông SmartSense của Hyundai Motor cũng được trang bị trên All New Accent. Hệ thống này trên Accent được trang bị camera trước và chip xử lí chuyên dụng để nhận biết tình hình giao thông, đưa ra sự hỗ trợ kịp thời cho người lái đảm bảo an toàn. Gói an toàn SmartSense trên All New Accent bao gồm:
· Hệ thống hỗ trợ cảnh báo và phòng tránh va chạm trước FCA: hệ thống này sẽ cảnh báo và hỗ trợ phanh tự động giúp giảm thiểu khả năng va chạm phía trước. Hệ thống cũng có khả năng nhận biết và phân tích tình huống với xe hơi, xe đạp và người đi bộ để có sự can thiệp hợp lí. FCA trên Accent cũng có tác dụng hỗ trợ phanh khi xe vào cua gặp chướng ngại vật.
· Hệ thống hỗ trợ cảnh báo và phòng tránh va chạm điểm mù BCA: hệ thống này sẽ cảnh báo và hỗ trợ phanh tự động giúp giảm thiểu khả năng va chạm khi có xe xuất hiện tại điểm mù 2 bên hông xe.
· Hệ thống cảnh báo & hỗ trợ giữ làn đường LFA & LKA: hệ thống này sẽ phát ra cảnh báo bằng âm thanh và tự động giúp xe tự động đi vào giữa làn đường, cũng như hỗ trợ giữ vô lăng mà người lái không phải liên tục điều chỉnh. Tuy nhiên, hệ thống yêu cầu người lái phải cầm vô lăng. Nếu cảm biến phát hiện người lái không có tác động lên vô lăng, hệ thống sẽ cảnh báo và sẽ ngắt nếu quá thời gian quy định.
· Hệ thống cảnh báo xe phía trước di chuyển LVDA: sử dụng camera phía trước, hệ thống sẽ thông báo bằng hình ảnh và âm thanh cho tài xế khi xe phía trước di chuyển mà tài xế chưa cho xe lăn bánh. Tính năng này hữu ích trong điều kiện dừng đèn giao thông trong đô thị, giúp giảm việc ách tắc giao thông.
· Hệ thống hỗ trợ phòng tránh va chạm phía sau RCCA: hệ thống sử dụng radar để phát hiện xe hay chướng ngại vật tiến tới khi lùi xe. Khi phát hiện vật thể, hệ thống sẽ cảnh báo và tác động phanh nếu nhận thấy có nguy cơ va chạm.
· Hệ thống đèn tự động thông minh AHB: Khi phát hiện xe ngược chiều, hệ thống đèn chiếu xa của xe sẽ tự động tắt chỉ bật chế độ cos chiếu gần. Khi không còn xe ngược chiều, hệ thống đèn chiều xa sẽ tự động được kích hoạt lại.
· Hệ thống cảnh bảo mở cửa an toàn SEW: khi dừng xe và chuẩn bị mở cửa, hệ thống sẽ sử dụng radar để quét và cảnh báo vật thể, phương tiện tiến vào gần vùng nguy hiểm khi mở của xe, giúp đảm bảo tính an toàn tối đa.
· Hệ thống cảnh báo mệt mỏi cho tài xế: hệ thống sẽ ghi nhận thời gian lái xe cũng như sự tập trung của tài xế và có những cảnh báo, yêu cầu nghỉ ngơi để tránh mệt mỏi, đảm bảo an toàn của hành trình.
Hyundai All New Accent được sản xuất và lắp ráp trên dây chuyền công nghệ hiện đại bậc nhất tại nhà máy Hyundai Thành Công Ninh Bình số 2. Nhà máy được xây dựng và đi vào hoạt động từ tháng 11/2022 với dây chuyền hiện đại, được chuyển giao trực tiếp từ Tập đoàn Hyundai Hàn Quốc với các tiêu chuẩn kiểm định sản phẩm đạt chất lượng toàn cầu.
Accent thế hệ hoàn toàn mới được phân phối với 4 phiên bản khác nhau và 7 lựa chọn màu sắc. Xe được bảo hành 5 năm hoặc 100.000 km tuỳ theo điều kiện nào đến trước.
Giá bán lẻ khuyến nghị cho từng phiên bản (đã bao gồm thuế VAT):
· Accent 1.5 MT		: 439.000.000 đồng
· Accent 1.5 AT		: 489.000.000 đồng
· Accent 1.5 AT Đặc biệt 	: 529.000.000 đồng
· Accent 1.5 AT Cao cấp	: 569.000.000 đồng
Sau 6 năm, đã có tổng cộng hơn 115.000 xe Accent được bán ra đến tay khách hàng. Điều này chứng tỏ sự tin cậy của người tiêu dùng với một sản phẩm hiện đại, hài hoà cùng mức giá bán hợp lí.
Và để tiếp bước những thành công đó cũng như mang tới một sản phẩm đột phá, đáp ứng nhu cầu khách hàng và thị trường, Hyundai Thành Công đã chính thức giới thiệu Accent thế hệ hoàn toàn mới được sản xuất, lắp ráp ở Việt Nam, chỉ sau một thời gian ngắn ra mắt toàn cầu. 
Accent thế hệ thứ 6 là sự thay đổi toàn diện từ thiết kế, kích thước nội ngoại thất, trang bị tiện nghi, hệ thống an toàn, động cơ - hộp số,… chắc chắn sẽ mang đến một lựa chọn hàng đầu cho những khách hàng lần đầu mua xe.
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