THÔNG CÁO BÁO CHÍ
VINFAST RA MẮT DÒNG SẢN PHẨM GREEN ĐẶC BIỆT TỐI ƯU CHO KINH DOANH DỊCH VỤ VẬN TẢI
Hà Nội, ngày 09/01/2025 - VinFast công bố dòng ô tô điện Green được thiết kế riêng, đặc biệt tối ưu cho kinh doanh dịch vụ vận tải, gồm 4 mẫu xe thuộc các phân khúc khác nhau, đáp ứng nhu cầu đa dạng của khách hàng. Trong đó, có hai mẫu xe hoàn toàn mới, lần đầu tiên ra mắt thị trường là Minio Green - xe cỡ nhỏ đô thị và Limo Green - xe 7 chỗ với 3 hàng ghế thoải mái.
4 mẫu xe Green thuộc 4 phân khúc là minicar (Minio Green), A-SUV (Herio Green), C-SUV (Nerio Green) và MPV (Limo Green) được VinFast thiết kế và trang bị tối ưu cho mục đích kinh doanh dịch vụ.
Trong đó, Minio Green có thiết kế 2 cửa và kích thước các chiều Dài x Rộng x Cao là 3.090 x 1.496 x 1.625 mm. Nhỏ gọn, năng động bên ngoài nhưng với chiều dài cơ sở lên tới 2.065 mm, Minio Green đảm bảo không gian nội thất tối ưu cho 4 người ngồi.
Động cơ điện của xe có công suất tối đa 20kW, pin có khả năng hoạt động tới 180 km sau mỗi lần sạc đầy, hỗ trợ cả sạc nhanh DC (công suất tối đa 12 kW) và sạc chậm AC (công suất tối đa 3,3 kW). Với hiệu quả kinh tế cao và khả năng vận hành linh hoạt, Minio Green là lựa chọn lý tưởng thay thế xe máy khi di chuyển nội đô, góp phần thay đổi diện mạo giao thông đô thị và nâng cao chất lượng cuộc sống cho người dân.
Hai mẫu xe tiếp theo là Herio Green và Nerio Green vốn đã quen thuộc với người dùng do được tinh chỉnh từ VF 5 và VF e34 để tối ưu chi phí và trang bị, qua đó giảm mức đầu tư và tăng hiệu quả kinh doanh, đều có thiết kế 5 chỗ ngồi. Trong đó, Herio Green được thiết kế phù hợp với phân khúc dịch vụ cơ bản, có khả năng di chuyển tối đa lên tới 326 km sau mỗi lần sạc đầy, thời gian sạc pin từ 10% lên 80% chỉ trong 33 phút.
Nerio Green có chiều dài cơ sở lên tới 2.611 mm, chiều dài tổng thể 4.300 mm, mang đến không gian nội thất rộng rãi, thoải mái cùng khoang chứa đồ lớn, phù hợp với phân khúc dịch vụ cao cấp hơn. Xe hướng đến nhóm khách hàng đề cao trải nghiệm ở hàng ghế sau cùng những tính năng thông minh, công nghệ an toàn hiện đại. Nerio Green có khả năng di chuyển tối đa hơn 318 km sau mỗi lần sạc đầy, thời gian sạc pin từ 10% lên 70% chỉ trong 27 phút.
Mẫu xe thứ 4 và cũng là mẫu xe đang rất được mong đợi là Limo Green 7 chỗ. Xe có kích thước các chiều 4.730 x 1.870 x 1.690 mm, chiều dài cơ sở 2.840 mm, đủ không gian rộng rãi cho 3 hàng ghế. Sử dụng pin LFP, Limo Green có khả năng di chuyển lên tới 470 km sau mỗi lần sạc đầy.
Theo kế hoạch, VinFast sẽ sớm mở bán hai mẫu xe Minio Green và Limo Green trong thời gian tới thông qua các nhà phân phối hiện hữu và Công ty GSM. Hiện tại, hai mẫu Herio Green và Nerio Green cũng đang được phân phối bởi GSM, nhằm đảm bảo nhất quán trong chất lượng dịch vụ và chính sách hỗ trợ đối tác B2B.
Bà Dương Thị Thu Trang - Phó Tổng giám đốc Kinh doanh VinFast toàn cầu chia sẻ: “Với việc ra mắt dòng sản phẩm Green, VinFast mong muốn chung tay cùng với các đối tác doanh nghiệp vận tải thúc đẩy mạnh mẽ quá trình chuyển đổi xanh trong giao thông tại Việt Nam. Tôi tin tưởng rằng hai dòng sản phẩm mới Minio Green và Limo Green sẽ lấp đầy khoảng trống trên thị trường, đáp ứng đúng nhu cầu của đối tác và khách hàng, qua đó góp phần tạo ra những chuyển biến tích cực trong thói quen di chuyển và nâng tầm cuộc sống của người dân”.
[bookmark: _GoBack]Song song với việc ra mắt dòng sản phẩm chuyên biệt, tối ưu cho dịch vụ, VinFast cũng tái định vị rõ nét dòng sản phẩm VF hướng đến khách hàng cá nhân, với các sản phẩm trải dài từ VF 3 đến VF 5, VF 6, VF 7, VF 8 và VF 9. Dự kiến trong năm 2025, VinFast cũng sẽ giới thiệu thêm một sản phẩm thuộc phân khúc MPV 7 chỗ dành cho khách hàng cá nhân./.
