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Hà Nội, ngày 04 tháng 04 năm 2025

Honda Việt Nam giới thiệu sản phẩm mới - Green in Motion
Ra mắt Honda HR-V mới lần đầu tiên trang bị động cơ Hybrid tiên tiến tối ưu,
công bố chính sách bán hàng và dịch vụ cho 2 mẫu xe máy điện ICON e: & CUV e:

[bookmark: _heading=h.k3ds3rnid8b7]Hà Nội, ngày 04 tháng 04 năm 2025 – Công ty Honda Việt Nam (HVN) chính thức tổ chức Lễ giới thiệu sản phẩm với chủ đề “Green in Motion”. Sự kiện không chỉ đánh dấu bước tiến vượt bậc mở ra kỷ nguyên di chuyển xanh, mà còn thể hiện cam kết mạnh mẽ của HVN trong việc bảo vệ môi trường và hướng tới hiện thực hóa mục tiêu “Trung hòa Carbon vào năm 2050” của Chính phủ Việt Nam và Honda Motor.
· Ở mảng kinh doanh Ô tô, lần đầu tiên giới thiệu động cơ Hybrid được trang bị trên mẫu xe gầm cao - HR-V e:HEV RS - mang lại khả năng vận hành mượt mà, đồng thời tiết kiệm nhiên liệu vượt trội, đáp ứng nhu cầu di chuyển hiện đại và bền vững.
· Ở mảng kinh doanh xe máy, sau lần đầu giới thiệu tại Triển lãm Ô tô & Xe máy Việt Nam 2024 và nhận được sự quan tâm của khách hàng, HVN chính thức công bố chính sách bán hàng và dịch vụ cho 2 mẫu xe máy điện ICON e: và CUV e:.

I. Ra mắt phiên bản nâng cấp mới của Honda HR-V thế hệ thứ 2 – lần đầu tiên trang bị động cơ Hybrid vận hành mượt mà, tiết kiệm nhiên liệu vượt trội 
Kể từ khi ra mắt tại thị trường Việt Nam vào tháng 6/2022, Honda HR-V thế hệ thứ 2 đã để lại dấu ấn tốt đẹp trong lòng các khách hàng nhờ cảm giác lái linh hoạt, êm ái cùng công nghệ an toàn tiên tiến. Không chỉ vậy, trên thế giới, thiết kế của mẫu xe cũng được vinh danh tại Giải thưởng Red Dot - một trong những giải thưởng danh giá nhất về thiết kế sản phẩm quy mô toàn cầu.
Tiếp nối thành công trong phân khúc B-SUV được khách hàng Việt quan tâm và mong chờ, ngày 04 tháng 4 năm 2025, HVN chính thức giới thiệu phiên bản nâng cấp của Honda HR-V thế hệ thứ 2 với thông điệp “TINH TẾ trong từng CHUYỂN ĐỘNG” nhằm nâng cấp trải nghiệm cho khách hàng thông qua những giá trị nổi bật. Đặc biệt, lần đầu tiên HR-V mới được trang bị động cơ Hybrid (phiên bản e:HEV RS) bên cạnh động cơ xăng truyền thống (phiên bản L, G).  
Động cơ Hybrid lần đầu được trang bị trên dòng xe gầm cao này tiếp tục khẳng định nỗ lực của HVN trong việc mang đến trải nghiệm lái xe vượt trội, đáp ứng nhu cầu ngày càng lớn của khách hàng về một mẫu xe vận hành tối ưu, thân thiện với môi trường và tạo nên những giá trị bền vững cho tương lai.

1. Thông tin phân phối sản phẩm
Honda HR-V mới được nhập khẩu nguyên chiếc từ Thái Lan và chính thức bán tại thị trường Việt Nam từ ngày 4/4/2025 qua hệ thống các Nhà phân phối Ôtô Honda trên toàn quốc với 2 loại động cơ: Hybrid và xăng trên các phiên bản, đi kèm tùy chọn màu sắc và mức giá bán lẻ đề xuất như sau:
	Động cơ
	1.5L Hybrid
	Xăng

	Phiên bản
	e:HEV RS
	L
	G

	Giá bán lẻ đề xuất
(Đã bao gồm VAT)
	869.000.000 VND
	750.000.000 VND
	699.000.000 VND

	Màu sắc
	Đen ánh độc tôn
Trắng ngọc quý phái
Xám phong cách 
Đỏ cá tính
Vàng cát thời thượng

	Đen ánh độc tôn
Trắng ngọc quý phái 
Xám phong cách
Đỏ cá tính

	Đen ánh độc tôn
Trắng ngọc quý phái
Xám phong cách
Đỏ cá tính




(Thêm 8 triệu đồng cho màu Đỏ, Trắng và Vàng cát)

2. Những giá trị nổi bật của sản phẩm
Với ý tưởng mang đến cho khách hàng một mẫu xe giúp “Nâng tầm cuộc sống”, Honda HR-V được phát triển để mang lại sự tiện dụng cùng giá trị trải nghiệm cho những khách hàng thích lối sống năng động và luôn hướng tới những điều mới mẻ. Theo đó, Honda HR-V mới được phát triển với triết lý tập trung vào người lái và hành khách, mang lại những giá trị ưu việt.

Vận hành mượt mà êm ái:
Lợi thế cạnh tranh khác biệt vốn được coi là bản sắc thương hiệu của các sản phẩm ô tô Honda chính là khả năng vận hành - thỏa mãn niềm vui cầm lái của khách hàng. Và HR-V phiên bản nâng cấp ở thế hệ thứ 2 tiếp tục duy trì sứ mệnh đó.
Phiên bản e:HEV RS của HR-V mới sử dụng hộp số e-CVT gồm một mô tơ phát điện để sạc điện cho pin khi cần thiết và hỗ trợ vận hành mô tơ kéo. Mô tơ kéo với vòng quay cực đại 3.500 vòng/phút sản sinh lực kéo mô tơ 253 Nm, không chỉ mang đến vận hành vượt trội mà còn giúp tối ưu hóa hiệu suất nhiên liệu, tạo nên trải nghiệm lái ổn định, êm ái nhưng cũng đầy cảm hứng trên mọi cung đường.
Động cơ xăng có thể được tách rời khỏi phần còn lại của hệ thống truyền động Hybrid, nên sẽ chỉ hoạt động khi cần thiết, tùy thuộc vào trạng thái sạc pin và các thông số khác. Khi vận hành, động cơ đốt trong 1.5L và mô tơ điện có thể sản sinh công suất cực đại lần lượt là 105 Hp (78kW) ở dải vòng tua 6.000 - 6.400 vòng/phút và 129 Hp (96kW) ở dải vòng tua 4.000 – 8.000 vòng/phút. Honda HR-V e:HEV RS mới không chỉ duy trì khả năng vận hành ổn định vốn có mà còn làm tăng thêm khả năng tiết kiệm nhiên liệu lên tới hơn 30% so với động cơ 1.5L DOHC i-VTEC và khả năng tăng tốc mượt mà hơn.
Đối với những khách hàng có nhu cầu với động cơ xăng truyền thống, động cơ 1.5L DOHC i-VTEC hút khí tự nhiên được trang bị trên phiên bản L, G giúp mẫu xe vẫn hành mượt, hiệu quả nhờ sản sinh công suất cực đại lên đến 119 Hp ở vòng tua 6.600 vòng/phút và mô men xoắn cực đại lên đến 145 Nm tại vòng tua 4.300 vòng/phút.
Honda HR-V thế hệ thứ 2 sẽ mang đến một chuyến đi thoải mái và dễ chịu với cảm giác lái chắc tay, êm ái từ phút giây nổ máy nhờ chuyển động mượt mà và độ ổn định của xe. 

Thiết kế thời thượng tinh tế:
Vẫn duy trì dáng dấp của một chiếc Coupe SUV, ngoại thất HR-V thu hút người nhìn bởi cản trước được thiết kế mạ chrome với những khối vuông bóng đầy mạnh mẽ và hào nhoáng, kết hợp cụm đèn full LED vuốt ngược tạo nên một vẻ ngoài tinh tế.  
Đặc biệt, nhằm hướng đến sự kết hợp hoàn hảo giữa thẩm mỹ và hiệu năng, HR-V mới (RS) được trang bị bộ mâm xe 18 inch với thiết kế đa chấu mạnh mẽ, giúp nâng tầm thiết kế sang trọng và tối ưu khả năng bám đường khi lái.
Đồng thời, nội thất của tất cả các phiên bản HR-V mới được thiết kế chỉn chu với ghế da sang trọng, góp phần tôn lên phong cách tinh tế của chủ nhân. 

An toàn vượt trội – Tiện ích tối đa:
· An toàn vượt trội:
Honda HR-V mới tiếp tục thể hiện cam kết của Honda trong việc cung cấp những phương tiện giao thông an toàn và đáng tin cậy. Đồng thời nỗ lực hướng tới mục tiêu không còn các trường hợp tử vong do va chạm giao thông liên quan đến xe máy và ô tô Honda trên toàn cầu vào năm 2050.
Tất cả các phiên bản của HR-V mới đều được trang bị Hệ thống công nghệ hỗ trợ lái xe an toàn tiên tiến Honda SENSING, bảo vệ toàn diện cho người lái, hành khách, người đi đường và các phương tiện xung quanh. Hệ thống bao gồm 6 tính năng ưu việt:
· Hệ thống phanh giảm thiểu va chạm (CMBS)
· Hệ thống đèn pha thích ứng tự động (AHB) 
· Hệ thống kiểm soát hành trình thích ứng bao gồm dải tốc độ thấp (ACC with LSF)
· Hệ thống giảm thiểu chệch làn đường (RDM)
· Hệ thống hỗ trợ giữ làn đường (LKAS)
· Hệ thống thông báo xe phía trước khởi hành (LCDN)
Bên cạnh đó, mẫu xe còn được trang bị các tính năng an toàn chủ động và bị động tiên tiến khác giúp bảo vệ hành khách trên xe cũng như người đi đường ở cấp độ cao nhất có thể như: hệ thống quan sát làn đường Honda LaneWatch (RS, L), hệ thống lái tỷ số truyền biến thiên VGR (RS) giúp tăng độ bám đường khi xe vào cua, tính năng hỗ trợ đổ đèo (HDC), hệ thống hỗ trợ đánh lái chủ động (AHA), hệ thống cảnh báo áp suất lốp, cảm biến sau, cảm biến gạt mưa tự động (RS), camera lùi, tính năng nhắc nhở kiểm tra hàng ghế sau; hệ thống 8 túi khí gồm: túi khí trước, túi khí rèm (RS).
Những tính năng an toàn này chắc chắn sẽ giúp chủ sở hữu HR-V yên tâm cầm lái để chinh phục mọi cung đường.

· Tiện ích tối đa nhờ công nghệ tiên tiến:
Honda HR-V mới (RS, L) ứng dụng hệ thống tiện ích và giải trí hiện đại với: Hệ thống kết nối viễn thông ưu việt Honda CONNECT, hệ thống 8 loa, 3 cổng sạc Type C, chế độ sạc và kết nối điện thoại thông minh không dây, màn hình giải trí 8 inch, ghế lái chỉnh điện 8 hướng, bản đồ định vị cùng điều hoà tự động 2 vùng. 
Ngoài ra, khách hàng có thể cảm nhận sự kết nối với Honda HR-V mới ngay cả khi chưa bước vào xe nhờ tính năng đề nổ từ xa tích hợp trên chìa khóa thông minh. Tính năng này thực sự hữu ích nếu khách hàng muốn khởi động điều hòa trên xe trước khi bắt đầu hành trình trong điều kiện thời tiết khắc nghiệt.
Honda HR-V mới tiếp tục duy trì thiết kế đặc biệt duy nhất trong phân khúc - Magic seat linh hoạt với 3 chế độ: chế độ tiện dụng, chế độ đồ vật cao, chế độ đồ vật dài, cho phép hàng ghế sau có thể gập phẳng hoặc lật lên tùy từng mục đích sử dụng.



II. Công bố chính sách bán hàng và dịch vụ cho 2 mẫu xe điện ICON e: và CUV e:
1. Xe gắn máy điện ICON e: - Icon sống xanh, lướt cùng phong cách
Sản phẩm trang bị tiện ích hiện đại, an toàn tối ưu:
Là sản phẩm xe gắn máy điện đầu tiên được HVN sản xuất tại Việt Nam, ICON e: là mẫu xe lý tưởng dành cho đối tượng học sinh từ 16 tuổi - thế hệ tương lai sẽ gánh vác sứ mệnh đương đầu với thách thức biến đổi khí hậu và mục tiêu trung hòa Carbon. 
Vào ngày 27/3/2025, ICON e: đã chính thức xuất xưởng tại nhà máy Honda Vĩnh Phúc, khẳng định chất lượng và độ an toàn vượt trội. Xe được trang bị các linh kiện cao cấp theo tiêu chuẩn Honda toàn cầu, áp dụng thiết kế chuẩn hóa từ những mẫu xe máy Honda đã được kiểm chứng, đảm bảo độ bền ưu việt và hiệu suất ổn định. Quy trình sản xuất cũng ứng dụng hàng loạt cải tiến hiện đại như hệ thống robot hàn, sơn tự động; robot vận chuyển phụ tùng và công nghệ siết Nut Runner giúp tối ưu hiệu suất và giảm thiểu sai sót. Mọi công đoạn từ khâu đầu vào đến lắp ráp hoàn thiện, đều được kiểm soát nghiêm ngặt để đảm bảo từng chi tiết đạt độ chính xác và đồng nhất cao nhất. 
ICON e: có thiết kế trẻ trung, cao cấp và hiện đại với đường nét gọn gàng, kích thước nhỏ gọn phù hợp vóc dáng người Việt, đặc biệt là học sinh. Xe sở hữu cụm đèn sau và đèn xi nhan được thiết kế liền khối kết hợp cùng logo tối giản mà tinh tế, tạo nên dấu ấn đặc trưng.
Đồng thời, ICON e: còn được trang bị loạt tính năng an toàn tiên tiến và tiện ích hiện đại như:
· Pin Lithium-ion đạt chuẩn chống nước IP67, không chỉ đảm bảo độ bền bỉ mà còn linh hoạt với khả năng sạc trực tiếp trên xe hoặc tháo rời dễ dàng – sự tiện lợi vượt trội chỉ có trên ICON e:.
· Hệ thống phanh kết hợp CBS tiên tiến, duy nhất trong phân khúc xe gắn máy điện dành cho học sinh, giúp rút ngắn quãng đường phanh và gia tăng độ an toàn. Cùng với đó, hệ thống đèn LED cao cấp mang lại khả năng chiếu sáng tối ưu trong mọi điều kiện.
· Cốp xe rộng rãi với dung tích 26 lít, hai hộc chứa đồ phía trước tích hợp cổng sạc USB tiện lợi, kết hợp cùng màn hình kỹ thuật số LCD hiện đại, mang đến sự tiện nghi vượt bậc cho thế hệ trẻ năng động, vượt xa những dòng xe thông thường.

Bên cạnh những đặc điểm nổi bật về sản phẩm, HVN cũng đã nghiên cứu và áp dụng các quy trình cùng chính sách bán hàng hợp lý, giúp khách hàng dễ dàng tiếp cận ICON e:. Quy trình bán hàng được tối ưu hóa, kết hợp cùng hệ thống đại lý được đầu tư cơ sở vật chất khang trang, hiện đại và đội ngũ nhân viên giàu kinh nghiệm, luôn sẵn sàng tư vấn tận tâm. Đặc biệt, HVN còn triển khai các chính sách bán hàng và sau bán hàng hấp dẫn xuyên suốt vòng đời sản phẩm, hướng đến việc mang lại giá trị thiết thực và trải nghiệm trọn vẹn cho khách hàng.

Chính sách bán hàng và dịch vụ:
· Giá bán lẻ đề xuất cho xe (bao gồm 01 bộ sạc đi kèm, không bao gồm pin):
Xe gắn máy điện ICON e: với 3 phiên bản và 6 màu sắc sẽ chính thức được mở bán và triển khai dịch vụ thuê pin thông qua 132 Cửa hàng Bán xe và Dịch vụ do Honda Ủy nhiệm (HEAD) (danh sách được công bố trên website), với chế độ bảo hành xe 3 năm và không giới hạn quãng đường cùng mức giá bán lẻ đề xuất (bao gồm 01 thân xe và 01 bộ sạc đi kèm) như sau:
	STT
	Phiên bản
	Màu sắc
	Giá bán lẻ đề xuất
(điều kiện 8% thuế GTGT)
	Giá bán lẻ đề xuất
(điều kiện 10% thuế GTGT)

	1
	Thể thao
	- Xám
- Xanh
	26.803.637 VND
	27.300.000 VND

	2
	Đặc biệt
	- Bạc nhám
	26.607.273 VND
	27.100.000 VND

	3
	Cao cấp
	- Đen xám
- Đỏ xám 
- Trắng xám
	26.410.909 VND
	26.900.000 VND



· Chính sách cho thuê pin:
Thấu hiểu những trăn trở của khách hàng khi lựa chọn xe điện, đặc biệt là nỗi lo về pin - từ tuổi thọ ngắn, chi phí cao đến tình trạng chai pin theo thời gian hay cách bảo quản đúng chuẩn - HVN đã mang đến giải pháp tối ưu là dịch vụ thuê pin linh hoạt, giúp hành trình của khách hàng cùng ICON e: trở nên an tâm và tiện lợi hơn bao giờ hết.
Pin xe sẽ được cho thuê theo các gói đăng ký, đi kèm gói bảo hiểm toàn diện, giúp khách hàng an tâm trước mọi rủi ro với mức phí hấp dẫn. Đặc biệt, khách hàng có thể sử dụng pin mà không bị giới hạn quãng đường, mang đến trải nghiệm di chuyển linh hoạt và trọn vẹn.

	
	Giá (điều kiện 8% thuế GTGT)
	Giá (điều kiện 10% thuế GTGT)

	Đặt cọc
	2.000.000 VND/pin
	2.000.000 VND/pin

	Phí dịch vụ thuê pin
	- Kỳ thanh toán 1 tháng: 343.637 VND
- Kỳ thanh toán không quá 6 tháng:  343.637 VND * số tháng đăng ký
- Kỳ thanh toán 6 tháng: 2.061.822 VND
 + 1 tháng miễn phí
	- Kỳ thanh toán 1 tháng: 350.000 VND
- Kỳ thanh toán không quá 6 tháng:  350.000 VND * số tháng đăng ký
- Kỳ thanh toán 6 tháng: 2.100.000 VND
 + 1 tháng miễn phí


Trong đó, gói bảo hiểm toàn diện mà khách hàng sẽ nhận được trong thời gian thuê pin sẽ bao gồm:
· Bảo hiểm trách nhiệm dân sự bắt buộc của chủ xe cơ giới;
· Bảo hiểm tai nạn cá nhân cho người ngồi xe;
· Bảo hiểm thiệt hại cho pin.
Toàn bộ quy trình thanh toán và ký hợp đồng sẽ được thực hiện trực tuyến qua ứng dụng My Honda+,  giúp khách hàng thao tác nhanh chóng, tiện lợi, dễ dàng mọi lúc, mọi nơi với lịch sử giao dịch rõ ràng và thông báo chi tiết.

· Chính sách mua lại và tân trang: 
Nhằm xóa tan mối lo ngại của khách hàng về việc xe điện nhanh mất giá hay khó bán lại sau thời gian sử dụng, đồng thời khẳng định cam kết về chất lượng sản phẩm, HVN phối hợp cùng hệ thống HEAD tiên phong triển khai chính sách mua lại và tân trang ICON e: đầy hấp dẫn. Chính sách này không chỉ mang đến sự an tâm cho khách hàng khi sở hữu xe mà còn đảm bảo giá trị bền vững của ICON e: theo thời gian. Cụ thể, khi xe đáp ứng các điều kiện về giấy tờ, bảo dưỡng, ngoại hình và trình trạng vận hành, HEAD sẽ cam kết thu mua lại với mức giá hấp dẫn. Giá trị mua lại được xác định minh bạch dựa trên các tiêu chí như quãng đường đã đi, tuổi đời xe, lịch sử bảo dưỡng và tình trạng phụ tùng thực tế.

Đặc quyền dành cho 100 khách hàng đầu tiên:
Để tri ân và mang đến trải nghiệm đặc biệt cho 100 khách hàng đầu tiên sở hữu mẫu xe gắn máy điện ICON e:, Honda giới thiệu ưu đãi độc quyền với bộ quà tặng đầy cá tính. Khách hàng sẽ được cá nhân hóa chiếc xe của mình với bộ decal độc đáo, lấy cảm hứng từ đời sống học đường trẻ trung, sống động. Bên cạnh đó Honda còn tặng kèm một mũ bảo hiểm Honda Jet thời trang (3/4 đầu không kính) được trang trí đồng bộ với chiếc xe theo phong cách khách hàng lựa chọn.

Hoạt động đào tạo kỹ năng điều khiển xe an toàn cho học sinh THPT:
Song song với việc cung cấp các sản phẩm xe gắn máy điện chất lượng cao, giá cả hợp lý cùng chính sách bán hàng thuận tiện, HVN còn đặc biệt chú trọng đến các hoạt động xã hội nhằm nâng cao nhận thức về an toàn giao thông. Hướng đến thế hệ trẻ, HVN đã phối hợp với Cục Cảnh sát Giao thông tổ chức các chương trình đào tạo kỹ năng điều khiển xe máy, xe gắn máy điện an toàn cho học sinh THPT trên toàn quốc trong năm học 2025 – 2026, giúp các em trang bị kiến thức vững vàng, nâng cao ý thức khi tham gia giao thông và di chuyển an toàn hơn trên đường phố.

Thời gian ra mắt: Chính thức có mặt trên thị trường vào ngày 12 tháng 4 năm 2025, ICON e: hứa hẹn sẽ trở thành người bạn đồng hành đáng tin cậy, cùng thế hệ trẻ vững bước trên hành trình theo đuổi lối sống xanh và hiện đại.

2. Xe mô tô điện CUV e: - Biểu tượng mới, khởi hành trình
Sản phẩm đón đầu xu hướng tương lai với chất lượng cao cấp và thiết kế hiện đại:
Xứng tầm mẫu xe điện cao cấp của Honda toàn cầu, CUV e: gây ấn tượng với thiết kế đơn giản, tinh tế, nổi bật cùng hai tông màu đen - trắng, tôn lên vẻ đẹp hiện đại, mạnh mẽ. Cụm đèn trước và đèn hậu LED mang tính biểu tượng tạo nên dấu ấn riêng, dễ dàng nhận diện ngay từ cái nhìn đầu tiên.
Không chỉ dừng lại ở thiết kế, CUV e: còn được trang bị hàng loạt công nghệ và tiện ích vượt trội:
· Động cơ mạnh mẽ, kết hợp hai pin Honda Mobile Power Pack e: (MPP) có thể tháo rời và thay đổi dễ dàng và linh hoạt. 
· Phanh kết hợp CBS cùng ba chế độ lái linh hoạt (Tiêu chuẩn, Thể thao và Tiết kiệm) và chế độ hỗ trợ lùi, giúp việc di chuyển trở nên dễ dàng, đặc biệt là trong không gian hẹp. 
· Màn hình TFT 7 inch hiện đại kết nối với hệ thống độc quyền Honda RoadSync Duo® qua Bluetooth giúp mở rộng các tính năng thông minh. 
· Hộc chứa đồ rộng rãi tích hợp cổng sạc USB type-C tiện lợi cùng hệ thống khóa thông minh SMART Key, giúp thao tác khởi động và bảo vệ xe trở nên nhanh chóng, an toàn. 

Chính sách cho thuê:
Nhằm mang đến cho khách hàng nhiều cơ hội trải nghiệm các dòng xe điện cao cấp một cách dễ dàng và thuận tiện, HVN triển khai dịch vụ cho thuê xe mô tô điện CUV e: với số lượng giới hạn.
Xe dự kiến sẽ được cho thuê kèm theo 2 pin và 2 sạc tại 19 Cửa hàng Bán xe và Dịch vụ do Honda Ủy nhiệm (HEAD) ở 3 thành phố lớn là Hà Nội, TP.HCM và Đà Nẵng, với mức giá hấp dẫn như sau:
	[bookmark: _heading=h.252bt3m2d18q] 
	Giá (điều kiện 8% thuế GTGT)
	Giá (điều kiện 10% thuế GTGT)

	Đặt cọc
	2.000.000 VND/xe
	2.000.000 VND/xe

	Phí dịch vụ thuê xe
	Mức phí: 1.472.727 VND/tháng theo các gói dưới đây:
-   Khi khách hàng thuê lần đầu:
+ Đối với xe mới: Kỳ thanh toán 6 tháng: 8.836.362 VND
+ Đối với xe đã qua sử dụng (xe được sử dụng > 6 tháng hoặc đã di chuyển > 2.500 km): Kỳ thanh toán 3 tháng: 4.418.181 VND hoặc 6 tháng: 8.836.362 VND
- Ưu đãi khi gia hạn hợp đồng thuê:
+ Đăng ký thuê kỳ thanh toán 3 tháng: 4.418.181 VND + 1 tháng miễn phí
+ Đăng ký thuê kỳ thanh toán 6 tháng: 8.836.362 VND + 3 tháng miễn phí
	Mức phí: 1.500.000 VND/tháng theo các gói dưới đây:
-   Khi khách hàng thuê lần đầu:
+ Đối với xe mới: Kỳ thanh toán 6 tháng: 9.000.000 VND
+ Đối với xe đã qua sử dụng (xe được sử dụng > 6 tháng hoặc đã di chuyển > 2.500 km): Kỳ thanh toán 3 tháng: 4.500.000 VND hoặc 6 tháng: 9.000.000VND
-   Ưu đãi khi gia hạn hợp đồng thuê:
+ Đăng ký thuê kỳ thanh toán 3 tháng: 4.500.000 VND + 1 tháng miễn phí
+ Đăng ký thuê kỳ thanh toán 6 tháng: 9.000.000 VND + 3 tháng miễn phí


Thủ tục cho thuê đơn giản với việc ký hợp đồng trực tuyến nhanh chóng trên ứng dụng My Honda+. Bên cạnh đó, khách hàng sẽ được thông báo nhắc nhở thanh toán phí dịch vụ thuê xe qua ứng dụng, với đa dạng phương thức thanh toán linh hoạt, mang lại sự tiện lợi và an tâm.

Quyền lợi đặc biệt dành cho các khách hàng thuê xe:
Khi đăng ký thuê xe điện CUV e:, khách hàng sẽ được trở thành các hội viên cao cấp và tận hưởng những đặc quyền vượt trội, hấp dẫn sau:
· Được cung cấp các dịch vụ thuê xe và sau bán hàng tại 19 HEAD được đánh giá tốt nhất trong hệ thống đại lý của Honda Việt Nam.
· Được đổi pin miễn phí nhanh chóng tại HEAD, đi kèm dịch vụ tiếp đón ưu tiên và chăm sóc đặc biệt tại khu vực chờ riêng biệt, đảm bảo mang đến sự tiện lợi và hài lòng tối đa cho khách hàng.
· Dịch vụ cứu hộ tại chỗ 24/7 hoàn toàn miễn phí khi gặp sự cố, cùng đội ngũ nhân viên chuyên nghiệp luôn sẵn sàng phục vụ mọi lúc, mọi nơi, cam kết hỗ trợ nhanh chóng và hiệu quả qua hotline 1900969612. 
· Gói bảo hiểm toàn diện (bao gồm: bảo hiểm trách nhiệm dân sự bắt buộc của chủ xe cơ giới, bảo hiểm tai nạn cá nhân cho người ngồi xe và bảo hiểm thiệt hại cho pin), đảm bảo quyền lợi trọn vẹn cho khách hàng trong suốt quá trình sử dụng. 
· Trải nghiệm giao diện hội viên đặc biệt trên ứng dụng My Honda+, giúp dễ dàng theo dõi, quản lý và tận hưởng các dịch vụ của Honda một cách tiện lợi và nhanh chóng.
· Đặc quyền tham gia các sự kiện do Honda Việt Nam tổ chức.

Thời gian ra mắt: Dự kiến được phân phối tại 19 HEAD trong tháng 7 năm 2025 bằng hình thức cho thuê với số lượng giới hạn, CUV e: sẽ không chỉ là phương tiện di chuyển, mà còn là người bạn đồng hành lý tưởng, mang lại trải nghiệm lái đẳng cấp, chất lượng và sự an tâm tối đa trong từng hành trình.

Trân trọng.
Công ty Honda Việt Nam


____________________
Lê Văn Vệ
Giám đốc Khối Đối ngoại
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