THÔNG CÁO BÁO CHÍ
VINFAST CHÍNH THỨC RA MẮT MẪU SUV ĐIỆN VF 6 DÀNH CHO GIA ĐÌNH VIỆT
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 29/9/2023 - VinFast VF 6 - mẫu ô tô điện thông minh đầu tiên của phân khúc B-SUV, lựa chọn khởi đầu mọi hành trình lý tưởng dành cho các gia đình Việt đã chính thức ra mắt, với mức giá từ 675 triệu đồng, bắt đầu nhận đặt cọc từ ngày 20/10/2023.
Tại thị trường Việt Nam, VinFast VF 6 có hai phiên bản: Base và Plus. Bản Base có giá 675 triệu đồng (chưa bao gồm pin) và 765 triệu đồng (đã bao gồm pin), trong khi bản Plus có giá 765 triệu đồng (chưa bao gồm pin) và 855 triệu đồng (đã bao gồm pin). Kể từ ngày 20/10/2023, khách hàng có thể đặt cọc mua xe tại các showroom, nhà phân phối VinFast trên toàn quốc hoặc qua website https://reserve.vinfastauto.com để được hưởng ưu đãi đặc biệt hấp dẫn dành cho khách hàng tiên phong.
Cụ thể, khách hàng sẽ được nhận ưu đãi lên tới 20 triệu đồng khi tiến hành đặt cọc bắt đầu từ thời điểm mở cọc ngày 20/10 tới hết 24h ngày 30/10; đồng thời hoàn tất thủ tục mua xe trong vòng 3 tháng kể từ ngày VinFast bắt đầu bàn giao VF 6. Trường hợp khách hàng đổi tên khi mua xe sẽ không bị mất cọc nhưng sẽ không được hưởng ưu đãi này.
Ngoài ra, VinFast cũng sẽ lần lượt trưng bày xe VF 6 tại các showroom, nhà phân phối trên toàn quốc kể từ ngày 30/09/2023 để khách hàng có thể tìm hiểu, trải nghiệm kỹ sản phẩm trước khi quyết định đặt cọc. Dự kiến, những chiếc VinFast VF 6 đầu tiên sẽ được bàn giao cho khách hàng từ cuối năm 2023.
VF 6 là mẫu xe chiến lược tiếp theo trong dải sản phẩm ô tô điện của VinFast, sau những mẫu xe đã bán ra thị trường gồm VF e34 - Mẫu ô tô điện đầu tiên của Việt Nam; VF 8 - Đỉnh cao công nghệ; VF 9 - Lựa chọn tận hưởng đẳng cấp; VF 5 Plus - Lái xanh, sống sành. Xe sở hữu thiết kế tinh tế được tạo nên bởi studio danh tiếng Torino Design; không gian nội thất rộng rãi, thoải mái cho cả gia đình; khả năng vận hành mạnh mẽ và nhiều công nghệ, tính năng thông minh.
VinFast VF 6 có kích thước các chiều dài x rộng x cao lần lượt là 4.238 x 1.820 x 1.594 (mm), chiều dài cơ sở lên đến 2.730 mm cùng lợi thế của xe điện giúp mang đến không gian nội thất tối ưu tương đương những mẫu xe thuộc phân khúc C sử dụng động cơ đốt trong. Ngoại thất xe được tô điểm bởi dải đèn LED tạo hình cánh chim đặc trưng của VinFast, cùng la-zăng hợp kim 5 chấu khỏe khắn với kích thước lên đến 19 inch, tôn lên vẻ ngoài thời thượng.
VF 6 cũng sở hữu bảng màu đa dạng gồm 5 lựa chọn màu ngoại thất và 2 màu nội thất. Trong đó, màu nội thất nâu Mocca Brown lần đầu tiên ra mắt hứa hẹn sẽ đáp ứng nhu cầu, sở thích, cá tính, phong cách của đa dạng khách hàng.
Cả hai phiên bản của VF 6 đều được trang bị pin LFP dung lượng 59,6 kW với phạm vi hoạt động tương ứng là 399 km và 381 km (theo tiêu chuẩn WLTP) cho một lần sạc đầy. Xe sử dụng động cơ điện có công suất tối đa 100 kW và 150 kW, tương ứng với mô-men xoắn cực đại 135 Nm và 310 Nm, cho cảm giác lái hứng khởi và dễ dàng đáp ứng nhu cầu di chuyển của mọi khách hàng.
Đặc biệt, đầu năm 2024, phiên bản Plus của VF 6 sẽ được cập nhật phần mềm từ xa và miễn phí cho khách hàng hệ thống hỗ trợ lái xe nâng cao với các tính năng nổi bật như: hỗ trợ di chuyển khi ùn tắc, hỗ trợ lái trên đường cao tốc, hỗ trợ giữ làn và kiểm soát đi giữa làn, giám sát hành trình thích ứng, nhận biết biển báo giao thông, phanh tự động khẩn cấp trước/sau… Các tính năng trên sẽ giúp VinFast có trải nghiệm hỗ trợ lái vượt trội so với phân khúc, giúp người lái thỏa sức trải nghiệm và yên tâm trên mọi hành trình.
Bên cạnh đó, VF 6 còn sở hữu những công nghệ tiên tiến bậc nhất cùng loạt tính năng thông minh đáp ứng nhu cầu giải trí và thư giãn của người dùng như: trợ lý ảo VinFast có khả năng tương tác bằng giọng nói tiếng Việt đa vùng miền, hỗ trợ điều khiển xe và hỏi - đáp, kể chuyện tiếu lâm…
Tương tự các mẫu ô tô điện khác của VinFast, VF 6 sẽ được áp dụng những chính sách hậu mãi cực tốt, bao gồm: bảo hành chính hãng 7 năm hoặc 160.000 km (tùy theo điều kiện nào đến trước); chính sách hỗ trợ đặc biệt cho các sự cố phát sinh do lỗi của nhà sản xuất, gây bất tiện cho người dùng; hay cam kết giá mua lại ô tô điện đã qua sử dụng sau 5 năm…
Khách hàng có thể tham khảo lịch trưng bày xe VF 6 tại website https://vinfastauto.com hoặc trên fanpage chính thức của VinFast tại địa chỉ: https://www.facebook.com/VinFastAuto.Official
